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CHESTIONAR DECONCURS

DISCIPLINA: Algebră şi Elemente de Analiză Matematică

VARIANTA C

1. Fie f:R→(1,+*). f)=l+3" +3*,Ssåsecalculeze() stiindcăf este inversa funcției

f.(9 pet.)

a)Sināib)- 23)
2. Săsecalculeze I=(4x+6x*)de. (9pet.)

n:
a) J=l;b) I=5;c) l=4;d) I=6;e) I=2;)I=3.
Ee mulțimea M =2,3,4,5,6,7. Să se determine numărul submulțimilor S ale mulțimii M cu

3. eatea că există elementele a, b, c ale mulțimii M astfel incât a <b<c, cu aeS, beS și ceS.

(9 pet.)
a) 96; b) 87;c) 106;d)100;e) 99;) 78.

đeterninesumapätratelorsoluților ecuației 2-=16. (9 pet.)
6;c) 8;d) 10;e) 3;) 5.

Fie functia f:R -→R, cu f(0) =-2, careadmiteprimitiva F. Dacă f(x)+2F(*) =3, pentru orice
xeR, săsecalculeze f(-1). (9 pet.)

a) e: b)2e*; c) -4e: d) -2e'; e) 2e'; ) -e.

6. Fiefuncia f:R\{0} →R, f(r) = re*.Care dintreurmätoarele afirmații este falsa? (9 pct.)

a)funcqia f aredouăpunctede inflexiune; b) ecuația f(x) =-l are o singurå soluție reală;

c)graficulfunctiei f areasimptotăoblică; d) funcția f areun singurpunct de extrem local;

e)graficulfuncțici f areosingurăasimptotăverticală; hecuația f(r)=3 aredouă soluții realedistincte.

7. Fie a, b, c termeni consecutivi într-o progresie aritmetică de numerele reale pozitive, astfel încât

a+b+e=21.Dacănumerelea +2, b+3, c+9 sunt termeni consecutivi într-o progresie geometrică, să
secaleulezead+b +.(9 pet.)

a)181;b) 190; c) 178; d) 179; e) 174;) 154.
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Ở. Daca x şi y sunt numere reale astfcl încật x+y=2 si +y'=16, să se calculeze produsul X*).
(9 pct.)

a) 3;b) -6;c) 6;d) -2;e) 4;f) 5.

9. Fie matricea A=

x(*)-x(0)- *(G

2 2
Dacă X(a)= I, +aA, aeR, să se detemine numărul real t, ştiind că

(9 pet.)

a) t=9; b) =-7;c) t=-5; d) t=14; e) t=10;f) t=7.

10. Să se determine suma soluțiilor ecuaț

a) -2; b) 1;c) 3; d) 4;e) 2;) -3.
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